
      2 0 世 纪 初 ， 一 系 列 发 生 在 欧 洲 和 美 洲 的 社 会 主 义 女 权 运 动 共 同 促 成 了 “ 三 八 ” 国 际 妇

女节的诞生。如今，各行各业的女职工在自身岗位中默默奉献着自己的智慧和能量，为企业

的建设和发展做出了卓越贡献，而即将到来的三八妇女节也成为企业感谢女职工的重要节日。

      本次快速调研共有174家企业参与，调研的数据来源于各行业具有代表性的企业。调研

内容主要包括企业是否在妇女节当天放假，是否在妇女节当天组织活动等。

企业在三八妇女节的安排
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此次调研样本，包括17 4 家各行业具有代表性的企业。其中，欧美企业占比37 . 9%；内

资企业占比29 .4%。按照行业大类来看，制造业占比最多，达69 .0%。
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l 调研结果显示，有63 . 2%的 企 业 在 今 年 妇 女 节

给女职工半天假期。

l 欧 美 企 业 今 年 在 妇 女 节 给 女 职 工 半 天 假 期 的 占

比最高，为77 .3%

l 从 行 业 大 类 来 看 ， 高 科 技 行 业 企 业 今 年 在 妇 女

节给女职工半天假期的占比相对较低，58 .6%。
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根据调研结果，有93 . 1%的企业 在 今 年 妇 女 节 给 女 职 工 发 放 礼 品 。 其 中 ， 企 业 选 择 发 放 鲜 花 ， 购 物 卡 /

券，生活日用品的占比最高，分别为21 .0%，26 .3%和19 .2%。
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根据调研结果，有37 .4%的企业在妇女节会组织活动（非疫情时期）。其中，企业选择插花、手工等兴

趣课，女职工聚餐，外出游玩的占比最高，分别为50 .5%，19 .4%和14 .6%。
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圆才薪酬调研团队基于专有数据库，开展各类人力资源信息调研，

定期发布权威数据，全面展示人力资源市场运行状况，对异常情

况进行预警分析，帮助政府、企业、求职者及时了解人力资源动

态信息。

关于我们

企业人力资源配置管理咨询

企业岗位体系与薪酬架构设计

企业绩效管理体系设计

定制化的薪酬报告及岗位评估

我们竭诚为您提供以下服务：
企业薪酬和福利调研

季度人力资源信息调研

人力资源指数系统

全口径的人力资源大数据支持

联系方式：
高级顾问   孔一鸣

0512 - 66608283


